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Вартість видання з доставкою

1 місяць (4 виходи) – 36 грн
3 місяці (13 виходів) – 108 грн
6 місяців (26 виходів) – 216 грн
12 місяців (52 виходи) – 432 грн

Вартість ïåрåдïëати ó рåдакöі¿ 
(áåз доставки)

1 місяць (4 виходи) – 28 грн
3 місяці (13 виходів) – 84 грн
6 місяців (26 виходів) – 168 грн
12 місяців (52 виходи) – 336 грн

«МОЛОДЬ У ПІСЛЯВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕННІ УКРАЇНИ»
Дводенний форум з такою назвою працював у Вінниці 9–10 серпня. Його головною тезою було: молодь – рушій-
на сила розвитку нашої громади та всієї України. Захід відвідали вінницький міський голова Сергій Моргунов, 
голова обласної ради В’ячеслав Соколовий та керівник Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу 
Володимир Гройсман.

Передусім керівники міста та 
області привітали присутніх з при-
йдешнім Днем молоді, який в Украї-
ні другий рік поспіль відзначають 12 
серпня. Міський голова наголосив, 
що молоді люди завжди були руші-
ями змін. В Україні вони відіграли 
ключову роль і під час Революції 

гідності.
– Наша молодь – це не тільки 

наше майбутнє, але й сьогодення. 
Саме вони відбудовуватимуть і від-
новлюватимуть нашу країну після 
війни. Радий, що у нашій громаді 
так багато ініціативних молодих лю-
дей. Це і громадські діячі, і волон-

У Вінницькій громаді діє муніци-
пальна програма підтримки родин за-
гиблих (померлих) Захисників і Захис-
ниць. У рамках програми такі сім’ї, в 
яких діти йдуть до першого класу, мо-
жуть отримати матеріальну допомогу. 
Для цього необхідно подати документи 
до 30 вересня 2023 року. 

– Всебічна підтримка родин заги-
блих чи померлих Захисників і Захис-
ниць – наш обов’язок. Департамент 
соціальної політики за дорученням 
міського голови Сергія Моргунова 
здійснює системний соціальний супро-
від родин, один з членів яких загинув 
внаслідок російської агресії, – розпові-
ла директорка департаменту соціальної 
політики Валентина Войткова.

Сума одноразової виплати на кож-
ного першокласника із сімей загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць – 5 
тисяч гривень.

Хто має право на допомогу
На отримання коштів мають право 

члени Вінницької громади або вну-
трішньо переміщені особи, в яких 
один із членів сім’ї загинув на війні. 
Такі родини мають перебувати на облі-
ку в департаменті соціальної політики. 
Також отримати кошти можуть ті, хто 
перебуває на обліку в Єдиному муні-
ципальному реєстрі осіб, які мають 
право на пільги, доплати та послуги.

Що потрібно для отримання коштів
Для того, щоб отримати одноразову 

матеріальну допомогу, мати (батько) 
або опікун (усиновлювач) повинен по-
дати документи до управлінь соціаль-
ного захисту населення за місцем реє-
страції.

Перелік документів, необхідних для 
отримання коштів:

• заява на ім’я міського голови;
• копія документа, що посвідчує 

особу – паспорт заявника або ID 
картку та довідки про реєстрацію 
місяця проживання;

• копія довідки про присвоєння ре-

Допомога першокласникам 
із сімей загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць

єстраційного номера облікової 
картки платника податків (або до-
відку про відмову) заявника;

• копія документа, що засвідчує 
взаємини дитини і заявника (сві-
доцтво про народження, усинов-
лення, документ, що підтверджує 
встановлення опіки чи піклуван-
ня;

• копія довідки про реєстрацію міс-
ця проживання дитини (дітей);

• копія довідки про взяття внутріш-
ньо переміщеної особи на облік в 
департаменті соціальної політики 
міської ради (копія зазначеної до-
відки надається заявником на себе 
та на дитину (дітей);

• копія довідки на дитину/дітей про 
користування пільгами, відповід-
но до ст. 15 Закону України «Про 
статус ветеранів війни та гарантії 
їх соціального захисту»;

• довідка з закладу загальної серед-
ньої освіти про зарахування дити-
ни на навчання до 1-го класу;

• довідка про відкриття особового 
банківського рахунку заявника.

Важливо, що копії усіх документів 
мають бути підтверджені оригіналом.

Заяви та документи на надання до-
помоги прийматимуть до 30 вересня.

Додаткові роз’яснення можна отри-
мати за телефонами:

Управління соціального захисту 
населення «Лівобережне»: м. Вінниця, 
вул. Замостянська, 7, тел. 097-101-45-
18, 093-190-83-93, 50-86-70, 50-86-77.

Управління соціального захисту на-
селення «Правобережне»: м. Вінниця, 
пр-т. Космонавтів, 30, тел. 097-101-58-
40, 063-856-62-72, 50-83-88, 50-91-33.

Інф. ВГ

Департамент соціальної політи-
ки Вінницької міської ради розро-
бив механізм виплати допомоги на 
оздоровлення дітей із таких сімей. 
У департаменті наголошують, що 
ці родини мають бути членами Ві-
нницької міської територіальної гро-
мади або внутрішньо переміщеними 
особами, які проживають на терито-
ріях громади, і перебувати на обліку 
в Єдиному муніципальному реєстрі 
осіб, які мають право на пільги, до-
плати і послуги за рахунок міського 
бюджету.

Як зазначила директорка департа-
менту соціальної політики Валенти-
на Войткова, допомогу на оздоров-
лення дітей може отримати один із 
батьків або усиновлювач/опікун ди-
тини. Кошти можна отримати один 
раз на рік на кожну дитину віком до 
18 років. Сума допомоги – 5 тисяч 
гривень.

Список необхідних документів:
• заява встановленої форми на 

ім’я міського голови;
• копія документа, що посвідчує 

особу – паспорта заявника або 
ID-картки і довідки про реєстра-
цію місця проживання;

• копія довідки про присвоєння 
реєстраційного номера обліко-
вої картки платника податків 
заявника;

• копія документа, що засвідчує 
взаємини дитини і заявника 
(свідоцтво про народження, 
усиновлення, документ, що під-
тверджує встановлення опіки чи 
піклування;

• копія довідки про реєстрацію 
місця проживання дитини (ді-
тей);

Муніципальна допомога на 
оздоровлення дітей загиблих 
захисників і захисниць

Піклування про дітей, один із батьків яких загинув внаслідок збройної 
агресії рф, – це відповідальність всієї громади. У Вінницькій громаді 
родини загиблих Захисників і Захисниць можуть отримати не тільки 
державну, а й муніципальну допомогу на оздоровлення дітей.

тери, і члени нашого депутатського 
корпусу. Переконаний, що молоде і 
старше, досвідченіше, покоління по-
винні працювати в синергії. Тільки 
так можна досягти вдалого результа-
ту, – зауважив Сергій Моргунов.

В’ячеслав Соколовий додав: 
– У найбільш відповідальні для 

країни дні – на початку повномасш-
табного вторгнення – наша молодь 
завжди була попереду. І нині дуже 
важлива ваша активність у громадах 
регіону.

На форумі молодь мала нагоду 
поспілкуватися з очільниками міста 
та області у неформальній обстанов-
ці. До спілкування долучився й ко-
лишній вінницький міський голова 
Володимир Гройсман. Він, звертаю-
чись до молоді, зокрема сказав:

– Цілеспрямовані, розумні, від-
криті, патріотичні люди. Роль юних 

українців стане вирішальною у від-
будові нашої країни. А поки що най-
головніше – підтримувати наших 
воїнів.

Лідери громади відповіли на пи-
тання молодих колег про важливість 
командної роботи та соціальних 
зв’язків, порадили, на чому варто зо-
середитися на початку своєї політич-
ної та громадської діяльності.

На форумі зібралися представ-
ники вінницької молодіжної ради, 
молоді волонтери, громадські дія-
чі, підприємці та активісти. Одна з 
учасниць – Єлизавета Бородіна. Їй 
21 рік, вона очолює відділ загальної 
та організаційної роботи у Коорди-
наційному штабі з питань поводжен-
ня з військовополоненими. Дівчина 
займається надзвичайно важливою 
в наш час роботою – надає допомогу 
родинам військовополонених, безві-

сти зниклих і загиблих воїнів.
Як розповіла начальниця від-

ділу молодіжної політики міської 
ради Юлія Мончак, за час роботи 
форуму відбулися тренінги з кому-
нікації в громадському просторі, 
проєктного менеджменту, домедич-
ної допомоги та інші. Молоді люди 
позмагалися в інтелектуальній грі 
«БатлУМ».

Та головний підсумок форуму – 
нові ідеї щодо подальшого розвитку 
та відновлення України.

Софія Шеремет

• копія довідки про взяття вну-
трішньо переміщеної особи на 
облік в департаменті соціальної 
політики міської ради (копія 
зазначеної довідки надається 
заявником на себе та на дитину 
(дітей);

• посвідчення члена сім’ї заги-
блого Захисника чи Захисниці 
України (для дітей віком від 14 
до 18 років), а для дітей віком 
до 14 років – довідки про корис-
тування пільгами, відповідно до 
ст. 15 Закону України «Про ста-
тус ветеранів війни та гарантії 
їх соціального захисту»;

• довідка про внесення дитини 
до Єдиного муніципального 
реєстру осіб, які мають право 
на пільги, доплати та послуги 
за рахунок коштів Вінницької 
міської територіальної громади, 

як члена сім’ї загиблого Захис-
ника чи Захисниці України;

• довідка про відкриття особового 
банківського рахунку заявника.

Пакет документів необхідно на-
дати до управлінь соціального захи-
сту населення за адресами:

Управління соціального захисту 
населення «Лівобережне»: м. Вінни-
ця, вул. Замостянська, 7, тел. 097-
101-45-18, 093-190-83-93, 50-86-70, 
50-86-77.

Управління соціального захисту 
населення «Правобережне»: м. Ві-
нниця, пр-т. Космонавтів, 30, тел. 
097-101-58-40, 063-856-62-72, 50-83-
88, 50-91-33. Кінцевий термін подачі 
документів – 10 грудня 2023 року. 
Згодом кошти перерахують на осо-
бовий рахунок одержувача.

Інф ВГ
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 НОВИНИ СПОРТУ

Змагання проходили в місті 
Могилевів-Подільському. За пер-
шість змагалися 56 юнаків та 22 
дівчини.

Як повідомив тренер-викла-
дач юних переможців Володи-
мир Вусатюк, «срібло» його 
вихованці здобули у швидких 
шахах. Також він повідомив, що 

Рекордсмен і переможець із Вінниці

Вдалий виступ вінницьких легкоатлетів

Шахове срібло вінничан

Вперше за історію автомодельного спорту вінничанин 
здобув перемогу на чемпіонаті Європи

Вихованці спортшколи № 1 здобули «срібло» та «бронзу» 
на чемпіонаті України з легкої атлетики

Катерина Скакун та Дмитро Щербина з Вінниці стали срібними 
призерами чемпіонату України з шахів

Вінничанин Сергій Хасанов виступав у складі Національної збірної України 
на чемпіонаті з автомодельного спорту у м. Базелі (Швейцарія). Йому вда-
лося не лише здобути «золото» змагань, а й установити рекорд швидкості 
на швейцарському треку. До речі, це перша перемога вінничан за 70-літню 
історію автомодельного спорту, а також перше чемпіонство Європи у само-
го Сергія за його півторадесятилітню спортивну кар’єру.

Сергій Хасанов – майстер 
спорту міжнародного класу, ба-
гаторазовий призер чемпіонатів 
Європи та світу. Каже, автомо-
дельний спорт – надзвичайно 
технічний та складний спорт, 
адже потребує чималої концен-
трації зусиль. Переконаний, здо-
бутої на чемпіонаті Європи пе-
ремоги не було б без підтримки 
міської влади.

– Передусім хотів би відзна-
чити те, що мені дуже допомогла 
Вінницька міська рада і наш спор-
тивний комітет. Завдяки такій під-
тримці я зміг поїхати цього року 
на етапи Кубку Європи, там попе-
редньо виграти декілька змагань 
і добре потренуватися. Завдяки 
цьому  був готовий до Ччемпіона-
ту у Швейцарії, – розповів Сергій.

На змаганнх вінничанин ще й 
побив рекорд швейцарського тре-
ку. Хасанов змагався у класі «3», 
де представлені моделі з двигу-
ном 3, 5 кубічних сантиметрів.

– Мені вдалося розігнати ав-

томобіль до 295 км/год. Цей ре-
корд швидкості дуже близький 
до європейського. До речі, клас, у 
якому змагався, найважчий із п’я-
ти, представлених на змаганнях. 
За першість у ньому боролися 32 
учасники – найбільше з-поміж 
усіх класів, - додає новоспечений 
чемпіон Європи.

Загалом у чемпіонаті змагали-
ся спортсмени з 12 країн: Німеч-
чини, Франції, Швейцарії, Італії, 
Польщі, Литви, України, Есто-
нії, Норвегії, Англії, Угорщини, 

Швеції. Крім того, поза заліком 
виступали представники США та 
Канади.

У командному заліку збірна 
України виборола 5 місце.

– На жаль, багатьом спортс-
менам з України не вдалося по-
їхати за кордон на змагання. І це 
зрозуміло, адже йде війна, й дуже 
важко знайти час на спорт, – за-
уважив Сергій Хасанов. – Однак  
ми робимо все можливе, щоб си-
ньо-жовтий стяг підіймався на 
спортивних аренах.

Вихованці Вінницької міської дитячо-юнацької спортивної школи № 6 Ка-
терина Скакун та Дмитро Щербина здобули срібні нагороди в категорії 
рапід на чемпіонаті України з класичних шахів серед юнаків та дівчат до 20 
років. Це перші медалі спортсменів в особистих заліках.

Чемпіонат України з легкої ат-
летики серед дорослих відбувся у 
Луцьку. У складі збірної команди 
Вінницької області на турнірі зма-
галися два вихованці МДЮСШ 
№ 1 – Василь Войтюк та Андрій 
Краковецький. Хлопці завоювали 
срібну та бронзову медалі відпо-
відно та підтвердили норматив 

Катерина займається шахами 10 
років, а Дмитро – 12.

Сімнадцятирічна Катерина 
Скакун, цього року закінчила 
школу та планує вступати до ви-
щого навчального закладу. Окрім 
шахів, дівчина захоплюється і 
легкою атлетикою та стала чем-
піонкою України у цьому виді 
спорту.

19-річний Дмитро Щербина 
навчається на IT-спеціаліста в 
Донецькому національному уні-
верситеті імені Василя Стуса.

– Я пишаюся своїми учнями, 
адже вони наполегливо працю-
ють задля чудових результатів. 

Вдячний Катерині та Дмитру, а 
також усім учням, які приїхали 
на чемпіонат. З вами цей турнір 
пролетів, як одна мить. Ви всі 
молодці!, – каже Володимир Ву-
сатюк.

Він також дякує шаховій шко-
лі міста Вінниці та комітету з фі-
зичної культури та спорту міської 
ради за підтримку.

Тренер наголосив, що всі 
спортивні досягнення дітей мож-
ливі завдяки мужнім захисникам 
України, чиї мужність і відвага 
дозволяють дітям грати на шахо-
вих дошках і здійснювати спор-
тивні мрії.

майстрів спорту України.
У змаганнях брали участь 427 

легкоатлетів із різних регіонів 
країни.

На дистанції 800 метрів 
20-річний Василь Войтюк здобув 
срібну нагороду. Нині він навча-
ється у Вінницькому гуманітар-
но-педагогічному коледжі.

А 23-річний Андрій Крако-
вецький виграв «бронзу» в забігу 
на 1500 метрів. Юнак здобуває 
освіту у Вінницькому педагогіч-
ному університеті.

Тренер МДЮСШ № 1 Вікто-
рія Юнаш зазначає, що вихован-
ців наполегливо займаються, не 
шкодуючи сил. У них достатньо 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІД-
ПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОЗЯТИНБУД» (ТОВ 
«КОЗЯТИНБУД»), код ЄДРПОУ 41219561.

Місцезнадження суб’єкта господа-
рювання, контактний номер телефо-
ну, адреса електронної пошти суб’єк-
та господарювання: 22100,  Вінницька 
обл., м. Козятин, вул. Довженка, буд. 107, 
тел. +(093)750-77-27, e-mail: oazis2803@
gmail.com.

Мета отримання дозволів:має 
намір отримати дозволи на викиди в ат-
мосферне повітря для існуючих об’єктів. 
Діяльність не підлягає розробці ОВД.

Загальний опис об’єкта. Постачання 
пари, гарячої води та кондиційованого 
повітря (КВЕД 35.30 основний).

Відомості щодо видів та обсягів 
викидів, місцезнаходження об’єкта/
промислового майданчика.

Проммайданчик № 1 розміщений 
за адресою: Вінницька обл.,  Хмільниць-
кий р-н, с. Козятин, вул. Подільська, 159.

На виробничому майданчику знахо-
диться 4 джерела викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря: 2 органі-
зовані джерела та 2 неорганізовані дже-
рела. На підприємстві розміщено: опа-

лювальне обладнання, бензогенератор, 
зварювальний апарат.

Від джерел викиду в атмосферне по-
вітря надходять такі основні забруднюючі 
речовини: оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,038 т/рік, 
оксид вуглецю – 0,449 т/рік, сірки діоксид  
– 0,047 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,00147 
т/рік, метан – 0,0021 т/рік, вуглецю діоксид 
- 27,455 т/рік, речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок – 0,0284 т/рік, 
неметанові леткі органічні сполуки (НМ-
ЛОС) –0,0134 т/рік, залізо та його сполуки 
(у перерахунку на залізо) –0,0002 т/рік,  
манган та його сполуки (у перерахунку на 
діоксид мангану) - 0,00002 т/рік.

Заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій вироб-
ництва, –  що виконані або/та які 
потребують виконання. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва, – що виконані або/
та які потребують виконання – на підпри-
ємстві відсутні виробництва та устатку-
вання, які підлягають до впровадження 
найкращих доступних технологій та мето-
дів керування.

Перелік заходів щодо скорочення 

викидів, що виконані або/та які по-
требують виконання – Не передбаче-
ні. Викиди забруднюючих речовин від 
стаціонарних джерел підприємства не 
перевищують встановлені нормативи гра-
ничнодопустимих викидів відповідно до 
законодавства, тому заходи щодо скоро-
чення викидів забруднюючих речовин не 
розробляються.

Дотримання виконання природо-
охоронних заходів щодо скорочення 
викидів–Заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо 
дозволених обсягів викидів законодав-
ству. Викиди забруднюючих речовин від-
повідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань 
охорони навколишнього природного 
середовища, до якої можуть надсила-
тися зауваження та пропозиції гро-
мадськості щодо дозволу на викиди: 
Вінницька обласна військова адміністра-
ція, 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, 
тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-
35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.

Строки подання зауважень та про-
позицій – протягом 30 календарних днів з 
моменту виходу повідомлення.

6 червня до Вінниці дістався 
німецький журналіст з Люксем-
бургу Мішель Мертен, який по-
долав вже понад дві тисячі кіло-
метрів на велосипеді. До нашого 
міста доїхав з Бару. Свій шлях він 
долає вже другий місяць – виїхав 
на двоколісному в Україну ще на 
початку липня.

Спортсмен став організатором 
благодійного велотуру і збирає 
донати на підтримку України – 
волонтерів і ЗСУ. Він допомагає 
розвивати харківський проєкт, 
метою якого є пакування сухпай-
ків. А також підтримує реабіліта-
ційний центр для українських ді-

Під час благодійного велозаїзду до Вінниці 
завітав німецький журналіст з Люксембургу

тей в Карпатах. Там відпочиває та 
оздоровлюється малеча з різних 
регіонів нашої країни.

У Вінниці його зустріли вело-
сипедисти з міської та обласної 
спортивних шкіл, а також учасни-
ки місцевої велоспільноти.

– Сьогодні Мішеля зустрічали 
спортсмени з вінницької міської 
спортивної школи № 3, з обласної 
спортивної школи та учасники ве-
локлубу на чолі з Олександром 
Царевським. Приклад Мішеля 
надихає, адже він зумів здолати 
довгий шлях і не побоявся того, 
що в Україні йде війна. Наші ве-
лосипедисти проведуть для нього 
екскурсію містом та покажуть 
Площу Перемоги, куди минулого 
року влучили російські ракети, – 
розповів голова комітету з фізич-
ної культури та спорту Вінницької 
міськради Сергій Краєвський.

Маршрут Мішеля Мартена до 
Вінниці пролягав через Люксем-
бург, Шенген, Нюрнберг, Пль-
зень, Прагу, Освенцим, Краків, 

Львів, Івано-Франківськ, Бар.
У наплічнику чоловік возить 

прапори різних країн. А україн-
ський – синьо-жовтий – пов’язав 
на себе. Зізнається, що для нього 
це дуже символічний жест.

– Україна – чудова країна, і 
тут живуть чудові люди. Люксем-
бург має тісні і довгі відносини 
з Україною, в нас схожа історія. 
10 травня 1944 року Люксем-
бург був окупований нацистами. 
Тому для нас 10 травня має таке 
ж значення, як для українців 24 
лютого. Люксембург став однією 
з країн, які одразу почали допо-
магати Україні з амуніцією. Ма-
леньким країнам простіше поста-
вити перед собою якесь завдання 
та виконати його, – ствекрджує 
Мішель.

Німецький журналіст не про-
сто подорожує, а й регулярно ви-
світлює події в Україні від почат-
ку повномасштабного вторгнення 
росії.

Інф. ВГ

великий потенціал. І додає:
– Вважаю виступ вдалим. Всі 

поставлені цілі досягнуті, навіть 
перевиконані. Однак працювати 
є над чим. Слабкі сторони підго-
товки виявили. Рухаємося далі.

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
від 10.08.2023 р. №  м. Вінниця

Про затвердження конкурсної документації та проведення конкурсу на визначення 
виконавця послуг з вивезення побутових відходів з території одноквартирних 
житлових будинків? що знаходяться на території Вінницької міської територіальної громади

Відповідно до «Порядку прове-
дення конкурсу на надання послуг з 
вивезення побутових відходів», за-
твердженому постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.11.2011 № 
1173 (зі змінами), «Правил надання 
послуг з поводження побутовими 
відходами», затверджених постано-
вою Кабінету Міністрів України від 
10.12.2008 № 1070(зі змінами), та 
рішення виконавчого комітету Ві-
нницької міської ради від 03.08.2023 
№ 1877 «Про проведення конкурсу з 
визначення виконавця послуг з виве-
зення побутових відходів з території 
одноквартирних житлових будинків», 
як окремої комунальної послуги, пра-
во на яку виборюється на конкурсних 
засадах для підвищення якості надан-
ня послуг з вивезення побутових від-
ходів та пп. 6 п. «а» ч. 1 ст. 30, ч. 1 ст. 
51, ч. 1 ст. 52, ч. 6 ст. 59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Укра-
їні», виконавчий комітет Вінницької 
міської ради 

ВИРІШИВ:
1. Затвердити конкурсну докумен-

тацію для проведення конкурсу на 
визначення виконавця послуг з виве-
зення побутових відходів з території 
одноквартирних житлових будинків,-
що знаходяться на території Вінниць-
кої міської територіальної громади,з-
гідно з додатком 1.

2. Провести конкурс на визначен-
ня виконавця послуг з вивезення 
побутових відходів з території од-
ноквартирних житлових будинків, що 
знаходяться на території Вінницької 
міської територіальної громади від-
повідно до постанови Кабінету Міні-
стрів України від 16.11.2011 № 1173 
(зі змінами) «Питання надання послуг 
з вивезення побутових відходів» 20 
вересня 2023 року.

3. Затвердити форму заяви на 
участь у конкурсі та цінової пропози-
ції згідно з додатком 2.

4. Затвердити оголошення про 
проведення конкурсу на визначення 

виконавця послуг з вивезення побу-
тових відходів на території з території 
одноквартирних житлових будинків,-
що знаходяться на території Вінниць-
кої міської територіальної громади, 
згідно з додатком 3.

5. Департаменту комунального 
господарства та благоустрою:

– оприлюднити в офіційних дру-
кованих засобах масової інформації, 
оприлюднює на своєму офіційному 
вебсайті (в газетах, на сайті Вінниць-
кої міської ради) не пізніше ніж за 30 
календарних днів до початку конкур-
су оголошення про проведення кон-
курсу на визначення виконавця по-
слуг з вивезення побутових відходів 
з території одноквартирних житлових 
будинків, що знаходяться на терито-
рії Вінницької міської територіальної 
громади.

6. Контроль за виконанням рішен-
ня покласти на заступника міського 
голови М. Форманюка.

Міський голова Сергій МОРГУНОВ

ОГОЛОШЕННЯ
 9 Засідання комісії з визначення 

виконавця послуг по вивезенню 
побутових відходів з території 
одноквартирних житлових будин-
ків,що знаходяться на території 
Вінницької міської територіальної 
громади,відбудеться 20 вересня 
2023 року. 

 9 Організатор конкурсу: Виконавчий 
комітет Вінницької міської терито-
ріальної громади. 21100, Вінниць-
ка обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 
59, 

 9 Підставою для проведення кон-
курсу є Постанова Кабінету Мі-
ністрів України від 16.11.2011 № 
1173 та рішення виконавчого 
комітету Вінницької міської ради 
від 03.08.2023 № 1877 «Про про-
ведення конкурсу з визначення 
виконавця послуг з вивезення 
побутових відходів з території од-
ноквартирних житлових будинків».

 9 Місце, дата та час проведення кон-
курсу: 
Місце: 21100, Вінницька обл., м. Ві-

нниця, вул. Соборна, 59, каб. 524
Дата: 20 вересня 2022 року 
Час: 10.00. 
Ознайомитися з умовами надан-

ня послуг з вивезення побутових 
відходів можна у начальника відділу 
утримання об’єктів благоустрою Хіл-
інський В’ячеслав Аполлінарійович, 
телефон: (0432)-59-53-48, тел./факс: 
(0432)-59-52-62, Е-mail: Hilinskuy@vmr.

gov.ua
Кваліфікаційні вимоги до учас-

ників конкурсу: 
1. Наявність матеріально-технічної 

бази. Наявність менш зношених та в 
достатній кількості спеціально облад-
наних транспортних засобів наван-
таження та перевезення побутових 
відходів, що утворюються у житловій 
забудові розміщених у межах певної 
території.

2. Наявність власного або орен-
дованого контрольно-технічного 
пункту. Можливість здійснювати що-
денний контроль за технічним станом 
транспортних засобів власними сила-
ми, виконання регламентних робіт з 
технічного обслуговування та ремон-
ту спеціально обладнаних транспорт-
них засобів.

3. Наявність та кількість працівни-
ків відповідної кваліфікації (з ураху-
ванням пропозицій щодо залучення 
співвиконавців). 

4. Створення умов для миття спе-
ціально обладнаних транспортних 
засобів.

5. Наявність системи контролю 
руху спеціально обладнаних тран-
спортних засобів під час збирання та 
перевезення побутових відходів.

6. Вартість надання послуг з виве-
зення побутових відходів.

7. Досвід роботи з надання послуг 
з вивезення побутових відходів від-
повідно до вимог стандартів, норма-
тивів, норм та правил.

8. Способи поводження з побу-
товими відходам, яким надається 
перевага, у порядку спадання: пов-
торне використання; використання 
як вторинної сировини; отримання 
електричної чи теплової енергії; ути-
лізація побутових відходів.

 9 Характеристика території, де по-
винні надаватися послуги з виве-
зення побутових відходів: розміри 
та межі певної території населено-
го пункту та перелік розміщених 
у зазначених межах об’єктів утво-
рення побутових відходів, середня 
відстань до об’єктів поводження з 
відходами та їх місцезнаходження
Орієнтовні показники:

 – площа території Вінницької міської 
територіальної громади – 11320 га;

 – житловий фонд представлений 
29551 одноквартирними житлови-
ми будинками;

 – кількість місць розташування скла-
дування побутового сміття, листя 
та відходів деревини – 9;

 – протяжність міських шляхів 
431,4 км в тому числі з твердим по-
криттям 384,4 км;

 – відстань від межі міста до полігону 
ТПВ – 7 км.

 9 Характеристика об’єктів утворен-
ня побутових відходів за джерела-
ми їх утворення

 9 Характеристика, включаючи по-
тужність, та місцезнаходження 
об’єктів поводження з побутовими 
відходами.

Додаток № 3
до рішення виконавчого комітету  

Вінницької міської ради
від 10.08.2023 р. №_____

 9 Відходи зібрані з території Він-
ницької міської територіальної 
громади утилізують на полігоні 
побутових відходів, розміщеному 
за адресою: Вінницький р-н, 7-й 
км Турбівського шосе за межами с. 
Стадниця.

 9 Загальна площа 16,02 га, робоча 
площина 13,8 га, господарча зона 
складає 2,22 га.

 9 Способи, місце та кінцевий строк 
подання конкурсних пропозицій.
Конкурсна пропозиція подається 

особисто або надсилається поштою 
конкурсній комісії у конверті щоден-
но, окрім вихідних днів з 0830 по 1700 
в каб. 510 Вінницької міської ради. 
На конверті повинно бути зазначе-
но: повне найменування і місцезна-
ходження організатора та учасника 
конкурсу, перелік послуг, на надання 
яких подається пропозиція; марку-
вання:

 «Не відкривати до 20 вересня 2023 
1000 години за Київським часом».

Місце подання конкурсних пропозицій – 
21100, Вінницька область, м. Вінниця, 
вул. Соборна, 59, каб. 510. Конкурсні 

пропозиції подаються щоденно,  
окрім вихідних днів з 0830 по 1700. 

Кінцевий строк подання конкур-
сних пропозицій о 0900 годині 20 ве-
ресня 2023 року. 

Конкурсна пропозиція подається 
у письмовій формі за підписом упов-
новаженої посадової особи учасника, 

прошита, пронумерована та скрі-
плена печаткою. На зворотному боці 
останньої сторінки пропозиції кон-
курсних торгів місце її прошиття має 
бути заклеєно контрольним папірцем 
з маркуванням «Прошито та прону-
меровано _____ (зазначити кількість) 
аркушів» та засвідчено підписом 
Учасника або його уповноваженої 
особи.Пропозиція конкурсних тор-
гів запечатується у одному конверті, 
який у місцях склеювання повинен 
містити відбитки печатки учасника 
(при наявності), а також підписи поса-
дової особи учасника, яка має повно-
важення щодо підписання конкурсної 
пропозиції.

Учасник конкурсу має право пода-
ти лише одну пропозицію конкурсних 
торгів. Подання більш ніж однієї про-
позиції конкурсних торгів зумовить 
відхилення як таких, що не відповіда-
ють умовам документації конкурсних 
торгів.Усі сторінки пропозиції конкур-
сних торгів учасника процедури заку-
півлі повинні бути пронумеровані.

Документи у складі пропозиції 
конкурсних торгів мають бути без 
поправок, дописок тощо, за винят-
ком виправлень помилок, зроблено 
Учасником. У останньому випадку такі 
виправлення мають бути засвідчені 
печаткою Учасника та написом «Ви-
правленому вірити» із зазначенням 
прізвища, ініціалів та посади особи, 
що здійснила таке виправлення , а та-
кож дати виправлення.Всі документи, 

що мають відношення до конкурсної 
пропозиції, складаються українською 
мовою. Конверти з конкурсним про-
позиціями, що надійшли після закін-
чення строку їх подання, не розкри-
ваються і повертаються учасникам 
конкурсу без розгляду.

Учасник конкурсу має право від-
кликати власну конкурсну пропози-
цію або внести до неї зміни до закін-
чення строку подання пропозицій.
Конкурсні пропозиції реєструються 
конкурсною комісією у журналі об-
ліку. Конкурсна комісія підтверджує 
надходження конкурсної пропози-
ції шляхом повідомлення учасника 
конкурсу про дату і час отримання 
конкурсної пропозиції та порядковий 
номер реєстрації пропозиції.

Перелік документів, оригінали або 
копії яких подаються учасниками 
конкурсу для підтвердження відпо-
відності учасників встановленим ква-
ліфікаційним вимогам; обсяг послуг 
з вивезення побутових відходів та 
вимоги щодо якості надання послуг 
згідно з критерієм, що визначається 
відповідно до Правил надання по-
слуг з вивезення побутових відходів; 
вимоги до конкурсних пропозицій 
конкурсної документації можна оз-
найомитись на офіційному порталі 
Вінницької міської ради: vmr.gov.ua/.

Голова комісії Микола ФОРМАНЮК
Заступник міського голови  

Сергій ТИМОЩУК

Назва об’єкта утворення побутових відходів Показники
Одноквартирні житлові будинки приватного сектора: 14812
Кількість мешканців одноквартирних житлових 
будинків приватного сектора (орієнтовно) 52540

Місце знаходження будинків, їх характеристика 
залежно від наявності видів благоустрою (каналізації, 
центрального опалення, водо- та газопостачання)

Розташовані на території квартальних комітетів та комітетів мікрорайонів «Вінничен-
ко», «Димитрівський», «Добробут», «Київський», «Лівобережний», «Поділля», «Царина», 
«Ясний» «Слов’янка», «Центральний».
Більша частина будинків обладнані централізованим водопостачанням та водовідве-
денням. Централізованим газопостачанням обладнано 96 % будинків.

Наявність, кількість, місцезнаходження, об’єм і належ-
ність контейнерів (контейнерних майданчиків) для 
зберігання та збирання різних побутових відходів

Кількість контейнерів, наданих в користування мешканцям приватного сектору (об’є-
мом 0,11 м3 та 0,24 м3) відповідно 154 та 240.
Контейнери перебувають на балансі комунального підприємства, – 394.



311 серпня
2023 року № 32 ОСВІТА

Вінницькі школярі відкрили 
для себе Мюнстер

FPV-дрони та домедична 
допомога

Школярів планують на-
вчати керувати дронами та 
надавати  домедичну допомо-
гу. Також їм викладатимуть 
мінну безпеку. Робитимуть це 
в межах дисципліни «Захист 
України». До кінця 2023 року 
Міністерство освіти та нау-
ки планує провести «пілот» 
оновленої дисципліни та от-
римати висновки. З другого 
півріччя навчального року у 
МОН хочуть уже повноцінно 
запроваджувати оновлення за 
дисципліною.

– FPV-дрони дорогі, але 
щонайменше один має з’яви-
тися у кожному навчальному 
закладі. Манекени для до-
медичної підготовки, масо-
габаритні моделі зброї для 
інженерної підготовки – це 
все сьогодні потребує нашої 
уваги, – заявив міністр освіти 
Оксен Лісовий.

До викладання цього пред-
мету хочуть залучати моти-
вованих педагогів, зокрема 
ветеранів війни та колишніх 
військових. 

– Треба розуміти, що вони 
(школярі – ред.) живуть у 
тому ж інформаційному про-
сторі, що й дорослі, вони 
хвилюються, переживають, 
мають сумніви, їм страшно, 
вони хочуть бути корисни-
ми, долучатися до корисних 
справ і бути впевненими в 
собі. Знання для «галочки» їм 
впевненості в собі не дають. 
… Тому основним є надання 
якісних знань, – наголосив 
міністр.

Вчитимуть і сортувати 
сміття 

Тим часом у школах Чер-
нівців, до прикладу, планують 
ввести ще одну дисципліну 
– сортування сміття. Про це 
повідомив заступник міського 
голови Ігор Крохмаль. 

– Цього року плануємо 
розпочати консультації з усі-
ма навчальними закладами 
щодо впровадження у них 
уроків сортування сміття. 
Натомість надавачі послуг 
можуть запропонувати баки 
та його вивезення. Це досить 

цікавий досвід, який вже був 
запроваджений в інших мі-
стах України. Там побачили: 
якщо дітей навчити сортувати 
сміття, вони вдома вчать цьо-
го батьків, – розповідає він.

Кількість шкільних 
дисциплін можуть 

скоротити

З іншого боку, в МОН за-
явили, що не лише додавати-
муть предмети, а й можуть 
прибрати деякі з них із про-
грами. Адже, за словами Ок-
сена Лісового, нині школярі 
перевантажені дисциплінами 
і не встигають приділити ува-
гу кожній із них. 

– Наприклад, у 7–9 кла-
сі діти нині мають близько 
20 предметів. Таку кількість 
складно засвоїти і без стресу 
та онлайн-навчання (подеку-
ди без гаджетів, адаптованих 
навчальних програм тощо). А 
в наших умовах – це на межі 
можливостей. Тож зрештою 
діти все одно зосереджуються 
на тих предметах, які обира-
ють для себе, як пріоритетні. 

Нещодавно до Вінниці повернулися 44 шко-
лярі і шість вихователів, які перебували на від-
починку у Мюнстері. Оздоровлювалися у ні-
мецькому місті діти вінницьких Захисників та 
Захисниць.

Вони відвідали чимало екскурсій, веслу-
вали на каное, каталися на човні, побували в 
університеті, де проводили чимало дослідів, а 
також відвідали місцевий зоопарк. Організа-
тори відпочинку склали програму так, що юні 
вінничани повернулися додому з чудовими 
враженнями. 

Учасники поїздки вирішили особисто подя-
кувати організаторам. Мама однієї з учасниць 
подорожі Катерина Хомік розповідає, що її 
дочка вперше побувала за кордоном. Вона за-
уважила:

– З перших організаційних моментів я зро-
зуміла, що моя дитина буде в надійних руках. 
Все було на високому рівні, і найцінніше – діти 
були щасливі.

Від імені усіх батьків Катерина подякувала 
муніципалітетам Вінниці та Мюнстера, депар-
таменту освіти Вінницької міської ради й усім 
іншим, хто подбав про те, щоб вінницькі діти 
змогли відпочити і відкрити для себе світ. Це 
були десять днів яскравого відпочинку, май-
стер-класи, екскурсії, нові знайомства, спілку-

Вінницькі діти поїхали відпочивати 
на Балтійське узбережжя

Дві вінницькі школи приймають дітей 
на онлайн-навчання

У планах Вінницької місь-
кої ради – очне навчання для 
більшості школярів громади 
з початку нового навчального 
року. Для цього міська вла-
да продовжує облаштуван-
ня найпростіших укриттів у 
школах. Але будуть і діти, які 
з різних причин навчатимуть-
ся дистанційно, тому на базі 
двох вінницьких шкіл створе-
на можливість отримати осві-
ту в онлайн-форматі.

Як повідомила директорка 
департаменту освіти Окса-
на Яценко, рішення про 
відкриття таких шкіл дис-
танційного формату на базі 
початкової школи №5 та фізи-
ко-математичного ліцею №17 
було прийнято на сесії міської 
ради ще під час карантину 
(COVID-19). 

– Тоді мало учнів виявили 

бажання навчатися в такому 
форматі, але тепер це може 
згодитися. Дистанційно на-
вчатися у фізико-математич-
ному ліцеї № 17 можуть учні 
5–11-х класів (батьки яких 
обрали таку форму навчання 
для свої дітей і подали відвід-
ну заяву), а на базі початко-
вої школи № 5 є можливість 
відкриття класів з дистан-
ційному формою навчання з 
1-го по 4-й класи, – пояснила 
Оксана Яценко.

За рекомендацією Мініс-
терства освіти і науки Украї-
ни, новий навчальний рік для 
більшості школярів має роз-
початись в офлайн-форматі, 
але тільки за умови наявності 
в школі надійно захищеного 
укриття.

Зауважимо, що в попе-
редньому навчальному році 

ципалітету польського міста.
Вінницький міський голо-

ва Сергій Моргунов розпо-
вів:

–  Цього разу вінниць-
кі діти проведуть понад два 
тижні у приморському місті 
Ґдиня. Програма їхнього пе-
ребування передбачає екс-
курсії та прогулянки в межах 
міст, що на березі Балтійсько-
го моря – Ґдині, Ґданська та 
Сопота, відвідування різнома-
нітних музеїв, майстер-кла-
сів, морський відпочинок, гір-
ські прогулянки, воркшопи та 
спортивні активності. Дякую 
нашим партнерам, які допо-
магають організовувати таке 
дозвілля для відпочинку для 
вінницьких дітей.

У туристичну поїздку з 
метою культурного обміну та 
психологічного розвантажен-

ня вирушили діти учасників 
бойових дій та зниклих безві-
сти захисників України. Пере-
буватиме юнацтво на відпо-
чинку до 20 серпня 2023 року.

У департаменті освіти по-
відомили, що проживатимуть 
діти на базі однієї із загально-
освітніх шкіл міста Ґдині.

Тетяна Смірнова, мама од-
ного з відпочивальників каже, 
що ідея закордонного відпо-
чинку – гарна можливість для 
дітей, і додала:

– Їм потрібно емоційно 
розвантажитися та відволік-
тися від подій, які пережива-
ють українці. Незабаром поч-
неться новий навчальний рік, 
тому нашим дітям потрібно 
набратися сил та оздорови-
тися.

Софія ШЕРЕМЕТ

На відпочинок до братньої 
Польщі днями вирушили ще 
40 вінницьких школярів у су-
проводі чотирьох педагогів. 
Цього разу – до міста Ґдині. 
Поїздку організував департа-
мент освіти Вінницької місь-
кої ради на запрошення муні-

73 % шкіл ВМТГ мали укрит-
тя.

– Додамо, що МОН під-
тримує повернення дітей на 
очне навчання, і більшість 
батьків, навіть у прифронто-
вих регіонах, планують відпу-
скати дітей до школи, – сказа-
ла директорка департаменту.

Ольга ГУСАК

КЕРУВАННЯ ДРОНАМИ ТА МІННА БЕЗПЕКА:  
ЯКІ ЗМІНИ ЧЕКАЮТЬ НА ШКОЛЯРІВ З 1 ВЕРЕСНЯ

Уроки керування FPV-дронами, домедичної допомоги чи сортування сміття. Новий навчальний рік в Україні може принести 
чимало нових предметів школярам. Щоправда, не всі учні зможуть вивчати їх за партами у школі. Адже як саме відбувати-
меться навчання (офлайн чи онлайн) залежатиме від багатьох факторів, серед яких і стан шкільних  укриттів, і близькість 
до лінії фронту.  Тож розповімо, що чекає на учнів 1 вересня цього року.

вони 1 вересня запрацюють 
очно: це відбудеться лише 
там, де діти будуть у безпеці. 
Він повідомив:

– 75% шкіл з укриттями, 
але 65 % дітей зможуть по-
вернутись до очного навчан-
ня. Ми не повертаємо до оч-
ного навчання ті регіони, де 
є підвищені ризики, де йдуть 
активні бойові дії. Там нав-
чання продовжуватитиметься 
в онлайновому форматі.

Зараз українському секто-
ру освіти все ще потрібно 3 
тисячі укриттів, загальна вар-
тість яких становить понад 1 

млрд доларів.
Та навіть ті школи, які 

вийдуть на очне навчання, 
можуть перейти на онлайн 
посеред року, якщо цього 
вимагатиме ситуація. У разі 
складнощів з електроенергі-
єю в осінньо-зимовий період 
школи скористаються мину-
лорічним досвідом, коли на-
вчальні заклади в умовах від-
ключення світла працювали 
дистанційно.

За матеріалами Центру 
громадського моніторингу 
та контролю

Літня школа-табір тут функціонує з 1998 року, 
її відвідують діти, які стали переможцям олімпіад 
ІІІ та IV рівнів з фізики, математики та інформа-
тики. Переважна більшість учасників табору – 
учні цього ліцею, але є й школярі з інших закла-
дів – технічного ліцею і ліцеїв №№ 2, 4 і 7.

Для учасників літньої фізико-математичної 
школи організатори розробили план і продумали 
програму змістовного дозвілля. Діти об’єднані в 
групи за віковими категоріями: юніори, молодші 
кадети, старші кадети і ветерани. Починаються 
заняття у літній школі традиційно о 8:00 і трива-
ють до 17:30.

Ідея табору – задовольнити освітні потреби ді-
тей, які готові отримувати додаткові глибокі знан-
ня з технічних предметів і точних наук.

Перебуваючи в літній школі, її учасники 
розв’язують задачі, слухають факультативи, кон-
сультації, спецкурси, грають і інтелектуальні гри 
і змагаються у «фізмат-боях». А для розумового 
розвантаження грають у баскетбол, волейбол, на-
стільний теніс та бадмінтон.

– Під час навчання ми слухаємо лекції від ви-
кладачів, студентів вишів і випускників ліцею № 
17, які розповідають про свій досвід і допомага-
ють визначитися з майбутнім навчанням і робо-
тою, – розповів учасник табору Ярослав Ягута.

Діятиме табір до 14 серпня, а фінансується він 
з бюджету громади.

Оксана МАКАРОВА

60 школярів – переможців різноманітних олімпіад – відпочивають 
зараз на базі Вінницького фізико-математичного ліцею № 17.

Літня школа для юних геніїв

Це я бачу і як батько, і три-
валий час спостерігав як ди-
ректор Малої академії наук. 
Фактично питання стоїть не 
стільки про те, скільки має 
бути предметів, а як оптимі-
зовані навчальні програми, 
яке навантаження отримують 
діти на уроках і на домашнє 
опрацювання, в якій формі 
відбувається навчання, – поді-
лився міністр освіти.

Водночас в МОН наго-
лосили, що в жодному разі 
не розглядають скорочення 
таких базових дисциплін, як 
історія України, українська 
мова, хімія, фізика, математи-
ка та біологія.

65 % учнів зможуть 
повернутися до очного 

навчання

Окрім навчальних про-
грам, ще один аспект навчаль-
ного року 2023 – у якому саме 
форматі відбуватиметься 
навчання. Наразі, за словами 
міністра освіти, укриттями 
забезпечені близько 9 тисяч 
шкіл із 13 тисяч. Проте не всі 

вання з однолітками, нові друзі та яскраві вра-
ження від іншої країни.

Ольга ГУСАК
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СУСПІЛЬСТВО

Нині чимало  представни-
ків вінницької громадської 
організації «Центурія» – на 
фронті. Не виключення і 
25-річний Богдан Романен-
ко, який на початку широко-
масштабного вторгнення пі-

«ТАК НАДА» НИЩИТЬ ВОРОГІВ І РЯТУЄ ТВАРИН

Разом з дитячим фольклор-
ним колективом «Бохоняни» 
відроджувала самобутність 
української культури, а зараз 
їздить на передову, допома-
гаючи військовим боронити 
нашу незалежність. Оксана 
Іванькова – освітянка, працює 
у Вінницькій обласній станції 
юних натуралістів. Від почат-
ку повномасштабного втор-
гнення рф на базі закладу діє 
волонтерський центр «З Укра-
їною в серці». Для залучення 
закордонних інвесторів і бла-
годійників Оксана створила 
громадську організацію «По-
дільська Ластівка». Її внесок у 
боротьбу з рашистами відзна-
чив вінницький міський голо-
ва Сергій Моргунов. Сама ж 
волонтерка каже, що це резуль-
тат роботи згуртованої родини 
освітян, небайдужих українців, 
релігійних громад і бізнесу. Її 
розповідь про те, завдяки кому 
та заради кого знову і знову ви-
рушає в дорогу.

шов добровольцем на війну. 
Зараз він молодший сержант. 
У війську отримав оригіналь-
ний позивний «Так нада». 

– Ми із загиблим Дени-
сом Бабієм та іншими пред-
ставниками вінницької па-
тріотичної молоді з перших 
днів війни поїхали на фронт. 
Спочатку приїхали до Києва, 
де об’єдналися із ветеранами 
«Азову» і представниками 
громадської організації «Цен-
турія». Брали участь в боях за 
Мощун та Ірпінь, – розпочав 
свою воєнну історію Богдан 
Романенко.

Він розповів про епізод під 
Мощуном. Тоді в сірій зоні ві-
нничанина (разом з кількома 
іншими бійцями) забули по-
братими, але все обійшлося. 

Після оборони столиці Богдан 
служив на Запоріжжі, брав 
участь у звільненні Херсон-
щини. 

– Із Малинівки, що на За-
поріжжі, багато мешканців 
виїхали і залишили свійських 
тварин. Ми врятували козе-

нятко, за яким доглядали – го-
дували і поїли. Коли поїхали, 
передали тваринку іншим 
бійцям, – згадує боєць-вінни-
чанин. 

Нині Богдан Романенко 
служить у 3-й окремій штур-
мовій бригаді Сухопутних 
військ України. Контузію от-
римав, коли його підрозділ 
потрапив під щільний танко-
вий і мінометний обстріл. Ра-
ніше Богдан ходив і на штур-
ми. Через теперішній стан 
здоров’я він отримав нові по-
садові обов’язки – заступника 
командира роти з озброєння.

– Зброї нам вистачає – і 
стрілецької, і протитанкової. 
В бригаді із цим проблем не-
має. Хоча хотілося б більшо-
го, аби ми швидше вигнали 

ворога з рідної землі. До речі, 
я сам мрію збити російський 
літак, – ділиться Богдан. 

Він згадує одну з операцій 
під Бахмутом, яка пройшла 
близько місяця тому. Тоді 
Богдан Романенко перебував 
у штабі управління боєм. Во-
рожий підрозділ опинився у 
складній ситуації, але здава-
тися відмовлявся. Тоді комбат 
наказав задіяти вітчизняний 
танк Т-72. І додає:

– Після цього росіяни, 
яким бракувало протитанко-
вих засобів, почали тікати у 
різні боки, і ми взяли запла-
новану ворожу позицію. Захо-
пили й полонених. 

12 липня цього року під 
час відпустки Богдан одру-
жився. Обраниці Алісі 26 ро-

ків. Завершуючи розповідь 
на цьому щасливому моменті 
свого життя, він сказав: 

– Ми давно зустрічаємося. 
Планували одружитися ще 
перед війною. Але широко-
масштабне вторгнення росії 
вплинуло на наші плани... 

Михайло БАРСЬКИЙ

Оксана ІВАНЬКОВА: «Ми маємо показати 
гідний приклад для майбутніх поколінь»

вати Богом дану землю. Це 
директор підприємства ТОВ 
«Екосвіт-Трей» Володимир 
Сіваков. Він надає не лише фі-
нансову допомогу, а й залучає 
друзів-підприємців, власним 
авто їде до пекельної Донеч-
чини. За цей час, якщо рахува-
ти суто Донецький напрямок, 
ми подолали понад 40 000 км. 
Від початку війни він, його ко-
манда однодумців і ми, освітя-
ни, постійно разом.

Зізнається, у тих поїздках 
трапляється всіляке, але як би 
не було страшно, ластівкою ле-
тять до своїх українських соло-
вейків, як ніжно їх називає.

– З часом людина до всього 
звикає. Зараз, коли ми приїж-
джаємо на територію, де ну 
дуже шумно, вже не так здри-
гаєшся. Страх, може, всереди-
ні є, але в очах його не буде, 
– продовжує розповідь волон-
терка. – Ця робота не для ля-
кливих. Ми передусім маємо 
допомагати та підтримувати 
тих, хто дарує нам можливість 
жити. Нині маємо 12 «підо-
пічних» підрозділів. І, знаєте, 
найбільше наші українські 
соловейки спраглі щирого 
спілкування з людьми, так би 
мовити, з іншого, мирного сві-
ту. Нас часто просять затри-
матися, хоч на кілька хвилин 
іще. Вони дуже хвилювалися 
за нас усіх, коли рашисти об-
стріляли Вінницю, та радіють, 
що зараз їм вдалося добряче 
«обламати зуби» ворогам.

«Журавлі прилетіли, але 
ластівка впоралася першою»

Ролик із такими слова-
ми нещодавно поширили у 
Тік-току самі військові. У 

ньому показую пакет із налі-
пкою-логотипом «Подільської 
ластівки».

– Я не знала, наші оборонці 
його мені пізніше показали, – 
сміється Оксана. – Вони у нас 
іще ті артисти. Але не криви-
тиму душею – це надзвичай-
но приємно, адже свідчить 
про визнання нашої роботи. Я 
завжди кажу, вся допомога має 
бути вчасною: вчасно придба-
ні якісь речі, вчасно придбана 
техніка, вчасно надані кош-
ти…

За її словами, задля цьо-
го волонтерський центр «З 
Україною в серці» на чолі з 
директоркою Станції юних 
натуралістів Ольгою Драго-
мирецькою зорганізував біля 
себе освітян майже зі всієї 
Вінниччини. Допомагають і 
друзі з української діаспори, 
парафіяни греко-католицької 
церкви та Православної цер-
кви України, просто небайду-
жі українці, які всім серцем 

вболівають за Україну.
– У щільній волонтерській 

павутині з нами пліч-о-пліч 
працює ФГ«Подільська гро-
мада», кувати перемогу нам 
допомагав і Міжрегіональний 
координаційний гуманітарний 
штаб, – додає Оксана.

Перелічує: за цей час вда-
лося придбати монокуляр ніч-
ного бачення, вартість якого 
150 тис. грн, квадрокоптер 
Мавік-3, дві портативні рації 
Motorola, 15 рацій Biofeng і 3 
тепловізори. А ще везуть на 
фронт промтовари, військо-
ву амуніцію, медичні товари, 
плівку, скоби, маскувальні сіт-
ки, інструменти, деталі до ав-
тівок. А ще силу-силенну про-
візії (передусім їжу швидкого 
приготування та у реторт-па-
кетах). Оксана пояснює:

– Це пакет, який склада-
ється з трьох шарів фольги і 
плівки, у ньому можна збері-
гати продукти до 1 року. Якщо 
потрібно розігріти, кидається 
просто в кип’яток, або якщо 
немає можливості – то над 
свічкою, а якщо і свічки не-
має, то просто кладемо в ки-
шеню чи під руку, і воно на-
грівається вже безпосередньо 
від температури тіла. В нас 
виготовляється різноманітна 
продукція в реторт-пакетах – 
це тушкованка, риба, голубці, 
каша з м’ясом, курятина з чор-
носливом, холодець, тефтелі, 
кров’янка, рагу. Коли ми при-
їжджаємо, привозимо, хлопці 
часто запитують мене, як вда-
ється зробити страви настіль-
ки смачними. Я ж відповідаю, 
що весь секрет у людях, які 
вклали у приготування свою 

душу. Це передусім техноло-
ги крафтової продукції «Пан 
кабан», освітяни села Зозів, 
фудбатальйон села Тростянець 
– жінки, які до обіду навчають 
і виховують дітей, а вночі го-
тують. До речі, ми також ве-
земо сухі борщі та супи, а ще 
страви у відрах та усілякі ва-
куумовані копченості, приго-
товлені жителями сіл Росоша, 
Дзвониха, Ярошівка, Глухівці, 
Зозівка, Вербівка, колективом 
дитсадка № 31 «Сонечко», 
сім’єю Медведєвих.

Маленькі «ластівочки» – 
наша непереможна сила
Діти – найперші волонтери, 

які допомагають нам у закладі 
(Обласній станції юних нату-
ралістів – ред.), каже Оксана 
Іванькова. Вони плетуть сіт-
ки, виготовляють окопні свіч-
ки. Разом із батьками ліплять 
вареники, вирощують овочі і 
фрукти, донатять кошти… А 
ще малюють малюнки, пле-
туть обереги та пишуть листи 
для наших бійців.

– Для бійців то така ра-
дість! Кожний бліндаж при-
крашають роботи наших 
вихованців. Це, знаєте, так 
щемливо спостерігати, як 
кремезні чоловіки милуються 
картинками та бережно став-
ляться до кожної дитячої ро-
боти, – розповідає волонтерка, 
переконана, що, працюючи 
разом із дітьми, освітяни по-
казують їм гідний приклад для 
наслідування.

– Ми сильні, ми незлам-
ні! Це наша земля й нам тут 
жити. Кожний має зробити все 
можливе для її майбутнього. І 
тут немає великих чи малень-
ких справ – є одна спільна, – 
наголошує вона.

Дні народження та Новий 
рік на передовій

Хто сказав, що на війні не 
до свят, той не знає, наскільки 
такі хвилини радості необхід-
ні для наших вояків, розпові-
дає волонтерка.

– Ви просто не уявляєте, 
як на них тут чекають. Тому, 
коли ми знаємо, що у когось 
із наших підопічних день на-
родження, обов’язково везе-
мо торт, подарунок, дорогою 
надуваємо кульwки. А вже по 
приїзді вітаємо, співаємо пі-
сень. Для них то таке свято! 
– ділиться враженнями волон-

терка. – Якось ми так приві-
тали командира батальйону. 
Виявилося, що у нього немає 
родини. Тож чоловік тоді ска-
зав слова, які закарбувалися в 
пам’яті: «Нарешті я став ко-
мусь потрібен».

А ще іноді необхідно по-
бути трішки «зайчиками», 
«котиками» чи іншими звіря-
тами. Саме такі костюми для 
військових підготували волон-
тери, коли їхали на передову 
перед Новим роком.

– Наші бійці були завчас-
но попереджені, що кожен, 
хто вивчить віршик, отримає 
подарунки та смаколики. Це 
була справді святкова атмос-
фера. Хлопці водили хороводи 
навколо нашої автівки, при-
крашали ялинку, яку ми при-
везли із собою, співали пісень, 
– пригадує Оксана. – Напевно, 
лише на війні можна так го-
стро відчути важливість ось 
таких, здавалося б, простих у 
мирному житті моментів.

З мрією про мир
Оксана Іванькова каже, що 

в кожну волонтерську поїздку 
беруть із собою прапор Украї-
ни. Це і оберіг і водночас сим-
вол нескореності. Зізнається, 
з кожним місяцем все важче 
знайти потрібні речі та фінан-
си, але вони не здаються.

– Знаєте, у мене найзаповіт-
ніша мрія – приїхати якось до 
наших українських соловейків 
і раптом почути: «Перемога!». 
Тоді розгорнемо свій прапор 
на найближчому териконі і 
гучно, на повні груди вигук-
немо: «Слава Україні!». А у 
відповідь почуємо не менш го-
лосне: «Героям Слава!».

Катерина КЛЕН

Трештури на «ОкСів-
експресі» з дивакуватою 

«Марічкою»
Київщина, Миколаївщина, 

Суми, Чернігів, Донеччина… 
За плечима вже 22 поїздки, 16 
із яких на передову Донеччи-
ни. На черзі – наступна. Окса-
на каже, вже традиційно спо-
ряджають п’ятитонну автівку, 
в якій дивом вміщуються 7 
тонн гуманітарного вантажу.

– Знову їдемо нашим нез-
ламним «ОкСів-експресом» 
(так його військові прозвали). 
Їдемо з незмінним водієм – 
«босом» українських доріг, 
людиною з великим і хоро-
брим серцем, для якої дива-
кувата «Марічка», тобто наві-
гатор, і кілька днів без сну то 
не проблема, – посміхається 
волонтерка. – Людиною, котра 
продовжує подвиг дідів-пра-
дідів: захищати та відроджу-


